BAI THU'C HANH SO 1: BIEN, BIEU THUC, CAC LENH NHAP XUAT

@ Bai1.1. Nhép hai s6 nguyén a,b; tinh tong, hiéu, tich, thwong, dong du (phép chia du %) va in
chung ra man hinh.

3 Quy trinh:
B1: Khai bio va nhap hai bién NGUYEN @, D.........o.evivveieeeieeeeeeeeeeeeeee e
B2: Khai bao céc bién va tinh gia tri Tong, Hiéu, Tich, Thuong, Dong du..............c..co........
B3: In cac gia tri tinh dugc ra man hinh (béng S1€nh Cout)..uvvvriiiiiiiiiiiiiee e,

= Panh gia

T6i tu hoan thanh bai tap

T61 tu hoan thanh bai tép sau khi nghe goi y

Tb6i tham khao code mau va ty hoan thanh bai tap

T61 sao chép code mau

o O O O O

To6i chua hoan thanh bai tap

(2) Bai 1.2. Nhap mot s6 nguyén c6 it hon 5 chit s, in ra man hinh cach doc s6 nguyén dé (vi du:
s6 1523 doc 1a: 1 ngan 5 tram 2 chuc 3 don vi). Nhan xét vé cach lam vira dp dung néu )
nguyén nhap vao khong dugc giéi han? Thir dua ra phuong an doc sé hoan toan? (Vi du: véi
s6 1304 doc la: mot nghin ba tram linh tu?).

= Quy trinh:
B1: Khai b40 VA NhAP SO NGUYEN 1 ...t
B2: Tinh N, T, C, D theo cong thtrc (chit sb hang Nghin, Tram, Chuc, Pon vi)....................
B3: In két qua 18 MAN RINN c...ooovieeeeee et

= Panh gia

T61 tu hoan thanh bai tap

T6i tu hoan thanh bai tap sau khi nghe goi y

Tb6i tham khao code mau va tu hoan thanh bai tap

T61 sao chép code mau

O O O O O

T6i chua hoan thanh bai tap

© Bai 1.3. Viét chuong trinh tinh gia tri biéu thuc:
F(x) = (+e"sin’(x)/37 +1.

= Quy trinh:
B1: Khai b0 VA NHAP QAU VAO X c..v.veeeveeeieeeeeeeee e eaee e
B2: Khai bao va tinh dau ra F theo cong thic (chii y include “math.h”)........cococovvevieenne.
B3: In két qua (F) 18 mMAn DINN........o.ovovoeeeieeeeeeeeeeee e



= Danh gia

T6i tu hoan thanh bai tap

T6i tu hoan thanh bai tap sau khi nghe goi y

Tb6i tham khao code mau va tu hoan thanh bai tap

T61 sao chép code mau

o O O O O

To6i chua hoan thanh bai tap

Bai 1.4. Cho hai diém A(x1, yl), B(x2, y2) trén mat phéng toa do. Viét chuong trinh nhép vao
x1,x2, yl, y2. Tinh va in ra man hinh:
- Khoang cach Euclidean giira A va B theo cong thirc: D = \/(x2 —x1)? +(y2-yl)?

- Khoang cach Manhattan gitta A va B: M= |x2-x1| + |y2-y1]
x1x2+ y1y2

- Khoang céch Cosin gitta A va B: C= 1-
\/)cl2 +y1° \/)c22 +y2?

3= Quy trinh:
B1: Khai bao va nhap dau vao xi, Y1y X2y Y2 veeeerrreeeeanreeeaiasseeesassreesassseeesssseeesasnsaesessseeeennnnes
B2: Khai bao va tinh D, M, C theo cOng thllC ...........oooiiiiiiiiiie e
B3:In D, M, Craman DINN.......cooooiiiiin e ee e ee e eee s

= Panh gia

T6i tu hoan thanh bai tap

T61 tu hoan thanh bai tép sau khi nghe goiy

T6i tham khao code mau va tu hoan thanh bai tap

T61 sao chép code mau

O O O O O

T6i chua hoan thanh bai tap

Bai 1.5. Cho 3 diém A(x1, y1), B(x2, y2), C(x3, y3) trén mit phang toa d6 XOY. Goi K(x, y) la
tam ctia 3 diém A, B, C v6i x (va y) 1a trung binh cdng cac toa dg trén truc x (va trén truc y)
ciia 3 diém A, B, C. D¢ do Inter duoc dinh nghia 1a tong khoang cac Euclidien giita cac diém
A, B, C &n K. Hay:

- Nhip vao toa d6 cua 3 diém A, B, C.
- Tinh toa d6 cua K
- Tinh Inter theo dinh nghia:

Inter = \/(x1 -x)+(, -’ +\/(x2 -x)’+(y, - )’ +\/(X3 )+ (- y)

= Quy trinh:
B1: Khai bao va nhap dau vao X1y Vs X2y Y25 X35 Y3 eveeeeeeeseerrnrrueeeesenssnsseseessessnnsseseeesessnsnsesees
B2: Tinh toa dd ctua K(x, y) theo cong thire (tirc 12 tinh X, ¥) eeeveiiiriiiiieiee e,
B3: Tinh Inter theo cONG thlIC........occiiiiiiiiiiiiie et e e seaeeeeeaes

B4: InInter ra man RINK ...



= Danh gia

o O O O O

T6i tu hoan thanh bai tap

To6i tu hoan thanh bai tap sau khi nghe goi y

Tb6i tham khao code mau va tu hoan thanh bai tap
Tbi sao chép code mau

To6i chua hoan thanh bai tap



